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  هم نهشتی مثلث های قائم الزاویه

  فعّالیت  
             1 ــ در هر قسمت، وتر و یک ضلع از مثلث قائم الزاویهٔ ABC با وتر و یک ضلع از 

مثلث قائم الزاویهٔ DEF برابر است.

اندازهٔ ضلع سوم هر یک از مثلث ها را پیدا کنید.
آیا در هر قسمت، سه ضلع مثلث ABC با سه ضلع مثلث DEF مساوی است؟

آیا این دو مثلث با یکدیگر هم نهشت اند؟ در چه حالتی؟
قائم الزاویهٔ  مثلث  از  و یک ضلع  وتر  با  الزاویه ای  قائم  مثلث  از  و یک ضلع  وتر  می دانیم  2ــ 
دیگری برابر است. آیا می توان نتیجه گرفت که این دو مثلث با یکدیگر هم نهشت اند؟ چرا؟ توضیح دهید.

  کار در کلاس 
1ــ پاره خط AH، ارتفاع وارد بر قاعدهٔ مثلث متساوی الساقین ABC است.

چرا مثلث های ایجاد شده با یکدیگر هم نهشت اند؟

بنویسید. حالت  و  کنید  پیدا  را  نهشت  هم  مثلث های  زیر،  به علامت های شکل  توجه  با  2ــ 
هم نهشتی هر جفت مثلث را بیان کنید.
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